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Ve Smetanových sadech na léto zaparkovala pojízdná kavárna
Město připravuje komplexní revitalizaci Smetanových sadů, která v již zpracované studii obsahuje také objekt kavárny, a to na okraji parku v blízkosti dětského hřiště a veřejných toalet. Zda je tento nápad vhodný se radnice snaží ověřit tím, že zde nyní umožnila provoz pojízdné kavárny.  
Ondřej Syrovátka (ZELENÍ), 1. místostarosta Nového Jičína: “Ten plán na tu kavárnu tady byl už dříve, už v podstatě v době, kdy se tady ta část bývalého letního kina rekonstruovala na ten odpočinkový areál. Nicméně byla to nějaká druhá fáze, která se prozatím odložila. No a abychom vůbec zjistili, zda by o nějakou kamennou kavárnu byl v tomto místě zájem, tak jsem se dohodli, že to zkusíme udělat takovou v podstatě provizorní variantou, kdy jsem tento prostor pronajali mobilní kavárně.”   
Do veřejného nabídkového řízení, které proběhlo v květnu, se přihlásili dva zájemci. 
Ondřej Syrovátka (ZELENÍ), 1. místostarosta Nového Jičína: “Podmínkou, nepřekročitelnou, bylo, aby bylo otevřeno o víkendu od června do září. A také, aby tam byl nějaký základní sortiment, co se týče kávy a případně dalších věcí. Nicméně výhodou mohly být i ty další, které ti lidé mohli nabídnout, a to je otevírací doba i ve všední dny. Hodnotil se třeba také vzhled stánku a podobně. Paní Magda Jedličková byla vybrána, protože jednak nabídla širší sortiment a také z velké části doma vyráběný, což byl velký bonus, a jsou s ní dobré zkušenosti ze spolupráce z minulosti, a také nabídla maximální možnou otevírací dobu.” 
Magda Jedličková, provozovatelka pojízdné kavárny: “Protože už když jsem si ten stánek pořizovala, tak jsem se snažila najít místo, kde by ho šlo umístit i přes týden, ale žádné vhodné místo jsem v Novém Jičín nenašla. Většinou byl problém s elektřinou nebo to nebylo ideální místo, kde by byl dostatek lidí, aby se to vyplatilo to tam umisťovat. Takže jsem z toho měla velkou radost.”
návštěvníci pojízdné kavárny:
“Je to fajn, že tady něco takového je. Je to blízko nemocnice, je tady odpočinkový areál, takže za mě super nápad.”
 “Určitě je to dobrý nápad.”
Kavárna na kolečkách, která zaparkovala ve Smetanových sadech, je otevřena za příznivého počasí denně od 10:00 do 17:00 hodin, během prázdnin bude provoz rozšířen od 8:00 do 18:00 hodin. 
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